



O ponovnom pokretanju Apostolata molitve

2015/01

SVOJ DRUŽBI

Draga braćo i prijatelji u Gospodinu,

Dok u ovom vremenu slavimo Rođenje Gospodinovo ne mogu se ne prisjetiti da naš osobni i apostolski život u velikoj mjeri ovisi o važnosti koju pridajemo svojoj molitvi, koja bi morala biti usredotočena na naše poslanje i u neposrednoj povezanosti sa svijetom koji nas okružuje. Papa Franjo ponavlja to na više načina svim vjernicima, a čini to i vrlo otvoreno posebno nama koji smo u Družbi. U brojnim osobnim susretima, koje sam imao s njime, žarko nas je pozivao da ustrajemo u molitvi jer je ona najdragocjeniji izvor za naše apostolsko poslanje i za našu osobnu dobrobit.

Ohrabren Papinim savjetom, želio bih vas podsjetiti danas, na naslovni blagdan Presvetog Imena Isusova, na posvećenost Družbe Apostolatu molitve. Kao što je dobro poznato, ovaj pokret crkvene molitve rođen je pod okriljem Družbe prije 170 godina, i od svog početka imala je duboki misionarski osjećaj te je bila usko povezana s Papinim nakanama. Tijekom godina, Pape su podupirale Družbu u ovom crkvenom služenju koje nastoji promicati molitvu kao apostolsku aktivnost vjernika.

Bogatstvo izvornog nadahnuća postupno je bivalo prekriveno oblicima i jezikom koji se u današnje vrijeme čini zastarjelim, pa izgleda kao da su se duhovne dubine pobožnosti zamutile. Činjenica je da su Duhovne vježbe izvrstan temelj za uključivanje ljudi u molitvu za Crkvu i evangelizaciju. Primjenjujući načine molitve u Vježbama, možemo reći da Apostolat molitve nudi Božjim ljudima mogućnost da posvete cijeli svoj dan Gospodinu, počevši od trenutka buđenja. U nastojanju da ponovno otkrijemo izvorno bogatstvo ove pobožnosti, prije nekoliko godina predložio sam odgovornima za Apostolat molitve da pokrenu proces oživljavanja ove crkvene službe. U godinama nakon toga, oni su naporno radili na tome da predstave istu izvornu viziju koristeći nove oblike koji bi bili prihvatljiviji i privlačniji. Puno je ljudi sudjelovalo u tom pothvatu i posvetili su mnogo vremena i napora da ostvare taj ponovni zamah. Želim, stoga, osobno zahvaliti svima onima koji su dali važan doprinos „ponovnom pokretanju“ Apostolata molitve. To što nećemo otkriti njihova imena nije zato što bismo ih zanemarili nego zato što želimo odati počast njihovoj nesebičnoj velikodušnosti.

Ovaj proces bio je popraćen čestim savjetovanjem sa Svetim Ocem, jer upravo je on onaj koji predlaže molitvene nakane za svaki mjesec. Dokument u kojem se objašnjava novi prijedlog, a kojeg je Papa već odobrio, nosi naslov *Hoditi s Isusom u apostolskoj raspoloživosti*. Uskoro će p. Frédéric Fornos, moj delegat za ovu službu u sveopćoj Crkvi, obznaniti ovaj novi prijedlog provincijalima i delegatima za Apostolat molitve te će ga staviti na raspolaganje cijeloj Družbi, kako za naše zajednice tako i za naša apostolska djela.



Svjestan sam da će ponovno pokretanje Apostolata molitve biti dug proces, koji će neizostavno zahtijevati osobnu preobrazbu svih nas koji smo u to uključeni. Ali njegova je snaga u tome da će ljudima ponuditi jednostavan, učinkovit i osvježen način na koji će moći Gospodinu prinijeti čitav svoj život u misionarskoj i apostolskoj perspektivi. Potičem cijelu Družbu da prihvati ovaj prijedlog s oduševljenjem te da ga predano ostvari. Cilj je stvoriti svjetsku molitvenu mrežu za potrebe Crkve po cijelom svijetu. Radi se o jednostavnom i praktičnom načinu da „osjećamo s Crkvom“ preko molitve za najdublje potrebe svijeta sa svim njegovim radostima i tugama. Tako molitva postaje prava služba i pomoć onima koji se svakodnevno bore s izazovima svijeta.

Molim da Viši poglavari posebno paze na dvije točke: 1) imenovanje prikladnih isusovaca koji će pratiti proces ponovnog pokretanja Apostolata molitve u svojim provincijama, i 2) uzimanje u obzir Euharistijskog pokreta mladih kao neprocjenjivog sredstva za približavanje mladih ljudi Gospodinu Isusu Kristu. Svjetska mreža Apostolata molitve već ima impresivnu širinu: aktivna je u 84 zemlje, a skupine mladih dinamično su organizirane u njih 56. Uspjeh ponovnog pokretanja ove pobožnosti ovisit će o trudu zauzetih, oduševljenih osoba, koje će znati govoriti novim jezikom koji dopire do srдца ljudi i pomaže im da se ujedine s Gospodinovim srcem.

Završavam ponavljajući riječi ulazne antifone za današnju misu, u čast Imena Isusova: „Na ime Isusovo neka se prigne svako koljeno... i svaki će jezik priznati: Isus Krist jest Gospodin“ (Fil 2, 10-11). Neka ova molitva oživi u nama proces ponovnog pokretanja Apostolata molitve koji sada stavljam pred cijelu Družbu, i neka nam nova godina, koja je upravo počela, bude ispunjena Gospodinovim blagoslovima.

Bratski vaš u Gospodinu,

Adolfo Nicolás, S.I.
Vrhovni Poglavar

Rim, 3. siječnja 2015.
(Izvornik: španjolski)